



**13/2023. sz. TÁJÉKOZTATÓ    2023.04.20**

Tisztelt Tagság! Tisztelt Klubvezetők!

### **1. M JKA K SZ Vezetőségválasztó Közgyűlés**

2023.04.26-án tartjuk szövetségünk 2023. évi, Vezetőségválasztó Közgyűlését. Alapszabályunk vonatkozó rendelkezései szerint korábban kiküldtük a közgyűlési meghívókat, a Meghatalmazás nyomtatványt és a hivatalos Taglistát. Többségeket olvasási visszaigazolással, illetve írásban jelezte, hogy megkapta a meghívót, aki nem, annak ajánlottan postáztuk (2 egyesület).

Mivel vezetőségválasztás is lesz, ezért felállt egy Jelölő Bizottság (JB), akik 15-én a melléklet szerinti tájékoztatást küldték a jelölésről (A JB elnöke Németh András, tagja Nagy Varjas László volt. Köszönjük a munkájukat. A jelölő listát a közgyűlés többi anyagával együtt megtaláljátok a honlapunkon is.

A további mellékletek:

Meghívó

Mandátum lista

Egyszerűsített gazdasági beszámoló

Felügyelő Bizottság Jelentése

2023. évi költségvetés

2023. évi Eseménynaptár

Alapszabály módosító javaslat (jelenleg érvényes ASZ, Módosító jav-al kiegészített ASZ, ill. az ASZ módosítások kivonata.

Amennyiben kérdésetek van, keressétek elnökségünk tagjait.

### **2. Diákolimpia**

Ismételten újra küldjük a verseny kiírását, még van néhány nap a nevezési határidőig.

Ezzel együtt ne feledjétek, hogy a hivatalos Diákolimpiai verseny eredménye csak akkor érvényesíthető, ha a karatéka tornatanára is nevezi az MDSZ honlapján.

A verseny a mellékelt nevezési lap alapján lesz sorsolva és megrendezve. Az utánpótlás kategóriát

nem kell, de nem is tudjátok az MDSZ-nél nevezni, csak a nevezési lapon.  
A nevezési határidő április 25-e, 22 óra.

### 3. JKA HU Joint Camp

Mintegy 100 fő részvételével rendeztük meg a továbbképzésünket.

A résztvevők fele egyben az első dan felkészítőt is teljesítette.

A sokrétű, néha több csoportban folyó képzés végé a JKA Fogadóóra keretében a résztvevők szövetségünk aktuális kérdéseiről, ill. a Közgyűlésről beszélgettek.

Egy héten belül 3 kiemelt eseményünk is lesz:

Válogatott edzés (szombaton), közgyűlés (szerdán) és a Diákolimpia jövő szombaton.

Várunk Benneteket az eseményeken!

Tisztelettel:

A szövetség elnöksége

Forgó László, Pusztai Zsuzsa, Nagy Varjas László, Takács Csaba, Krepsz János